

## **Department for Legal Affairs**



## AMENDMENT I TO THE CONSTITUTION OF TUZLA-PODRINJE CANTON

"Official Gazette of Tuzla-Podrinje Canton", 3/99

Pursuant to Article 25, paragraph 1, item a) of the Constitution of the Tuzla-Podrinje Canton ("Official Gazette of the Tuzla-Podrinje Canton", no. 7/97) the Cantonal Assembly of the Tuzla-Podrinje Canton, at its session of 26 February 1999, passed

## AMENDMENT I TO THE CONSTITUTION OF TUZLA-PODRINJE CANTON

## **AMENDMENT I**

In the Constitution of the Tuzla-Podrinje Canton, Article 4, paragraph 1 shall be amended to read:

"The name of the Canton shall be Tuzla Canton."